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ΠΡΟΣ : - Τη Μονάδα Οικονομικής & Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ
                 Ενταύθα

ΘΕΜΑ: Έγκριση κάλυψης δαπάνης για την υποστήριξη της εκδήλωσης «Ανώμαλου δρόμου στην 
Πανεπιστημιούπολη»

Σχετ.: Η υπ’ αριθ. 101576/24.11.2025 εισήγηση της Αντιπρυτάνεως Φοιτητικής Μέριμνας και 
Πολιτισμού, Αναπληρώτριας Καθηγήτριας κ.  Ελένης Αλμπάνη, με το συνημμένο

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ’ αριθ. 58/27.11.2025 συνεδρίασή του, αφού 

έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει την πραγματοποίηση της 

εκδήλωσης «Χριστουγεννιάτικος Αγώνας Ανώμαλου Δρόμου», η οποία προγραμματίζεται να 

διεξαχθεί την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 11:00 π.μ. στην Πανεπιστημιούπολη του Ρίου 

και η οποία απευθύνεται σε φοιτήτριες, φοιτητές, καθώς και σε μέλη του εκπαιδευτικού και 

διοικητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου Πατρών και περιλαμβάνει αγώνα 1.500 μ. Ανδρών–

Γυναικών και σκυταλοδρομία 2×1.500 μ., με αφετηρία και τερματισμό έναντι του προαύλιου χώρου 

του κτιρίου της Πρυτανείας.

Επίσης το Συμβούλιο Διοίκησης, στην ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση 

κάλυψης δαπάνης για την κάλυψη των αναγκών φιλοξενίας των συμμετεχόντων στην ως άνω 

εκδήλωση, ποσού 565,00€ (συμπ. ΦΠΑ). 

Το ποσό θα καλυφθεί από Προγράμματα του ΕΛΚΕ στα οποία Επιστημονικά Υπεύθυνος είναι ο 

Πρύτανης. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                        Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                     
ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία Πρυτανείας
-Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη, Αντιπρύτανιν Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού
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Τηλ.: 2610 969054
E-mail : secr_symvdioik@upatras.gr    
Αρμόδια: Κλεοπάτρα Παπαγιάννη
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-Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο
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